



Na osnovu članka 17. točka 21. Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", br: 25/04, 93/05, 48/07 i 15/08) Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće Bosne i Hercegovine, na sjednici održanoj 13. travnja 2017. godine, usvojilo je

ZAKLJUČKE o Indeksu efektivnosti pravosuđa u BiH za 2016. godinu

I

Prima se k znanju Indeks efektivnosti pravosuđa u BiH za 2016. godinu (u daljem tekstu: Indeks), USAID-ovog Projekta podrške monitoringu i evaluaciji (MEASURE BiH).

II

Indeks se upućuje na daljnje korištenje Stalnom povjerenstvu za učinkovitost sudova i Stalnom povjerenstvu za učinkovitost tužiteljstava, u cilju sagledavanja trendova u pravosuđu BiH, te pojedinačnih indeksnih vrijednosti, a u svrhu daljnjeg ispitivanja uzroka i predlaganje ciljanih mjera za poboljšanje istih.

Zadužuju se Stalno povjerenstvo za učinkovitost sudova i Stalno povjerenstvo za učinkovitost tužiteljstava, da razmotre mogućnost uvođenja pod-indeksa na nivou kantona, odnosno okruga koji bi se izrađivali na osnovu statističkih podataka dostupnih Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću BiH (u daljem tekstu: VSTV BiH), putem CMS i T-CMS sustava, te da razmotre i način publikovanja ovih rezultata.

III

Sa rezultatima Indeksa upoznati će se predsjednici sudova i glavni tužitelji, na godišnjim konferencijama predsjednika sudova i glavnih tužitelja.

Po prezentiranju rezultata Indeksa za 2016. godinu, na godišnjim konferencijama predsjednika sudova i glavnih tužilaca, a u suradnji sa USAID MEASURE-BiH projektom, upoznati će se, na regionalnom principu i sudije i tužioce u BiH.

Sa rezultatima Indeksa upoznati će se i javnost u BiH.

IV

Implementacija Indeksa će se kandidirati ispred VSTV-a BiH za ovogodišnje učešće u takmičenju Vijeća Europe "Kristalna vaga pravde" za inovativne prakse koje doprinose efikasnosti i kvaliteti pravosuđa.

Zadužuje se predsjednik VSTV-a BiH da rukovodi, nadzire i koordinira sve aktivnosti u pogledu izrade i podnošenja ove aplikacije.

Broj: 01-14-1-114-3/2017
Sarajevo, 17.04.2017. godine



